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 كارداني به كارشناسي يكمدرسان شريف رتبه 

 

 13 ي خط قائم بر منحنيمعادلهـy ln( x ) 2    واقع بر آن، كدام است؟1اي به طول  در نقطه1
1( y x  2 2  2( y x 2 2  3( y x 2 1  4( y x 2 1  
 14 ييكي از وجوه مكعبي در صفحه به معادلهـx y z  2 2 )اگر مختصات يك راس آن.  قرار دارد7 , , )1    باشد، سطح كل مكعب كدام است؟3

1( 64  2( 84  3( 92  4( 96  

 15 دار تقريبي مقـ[( / ) ( / ) ]



1

2 2 24 2 2   ، با كمك ديفرانسيل كدام است؟99
1( /1992  2( /1994  3( /1996  4( /1998  

  فيزيك الكتريسيته و مغناطيس 

 16 بين ل رو، مقاومت معاد در مدار روبهـA و Bاهم است؟، چند   
  

1 (5  
2 (1  
3 (15  
4 (2  

 17هاي سنج رو، ولت ـ در مدار روبهV1وV2دهند؟  ولت را نشان مي، چند، از راست به چپ  
  

1 (3 ،11  
2 (3 ،12  
3 (4 ،12  
4 (5 ،11  

 18چند وات است؟  اهمي،4رو، توان گرمايي مقاومت  ـ در شكل روبه  
1 (2  
2 (6  
3 (9  
4 (16  

 19 گذرد، چند آمپر است؟  اهمي مي5رو، جرياني كه از مقاومت  در مدار روبهـ  
  

1 (/ 25  
2 (/ 5   
3 (/2 25  
4 (/2 5   
 20      اي به قطر    ـ چهار بار الكتريكي روي محيط دايره2 بزرگي ميـدان الكتريكـي در مركـز        . هاي مساوي مطابق شكل قرار دارند       متر به فاصله     سانتي

N.mدايره چند نيوتون بر كولن است؟ 
q C , k

C
   

29
24 9 1  

  صفر) 1
2 ( 536 1  
3 ( 536 2 1  
4 ( 572 2 1  

A

B

5

20

18 9

10

12v , r 1   

2

4

12

1

1

20v

r 1

 

 

3

6 9

5 2

2

30v

r 1

 

 





q

q q

q



2 24v ,r 1   

3

3

2V

1 112v ,r 1   

1V
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  كارداني به كارشناسييكمدرسان شريف رتبه   3   91 آزمون سراسري

 21رو، بار ذخيره شده در خازن ـ در شكل روبهC5چند ميكروكولن است؟ ،  
  

1 (25  
2 (5  
3 (75  
4 (1  
  
 22اي كه طول آن     لوله   از سيم  ـcm2  است، جرياني برابر/ A5 1لولـه  اگر تعداد دورهاي اين سـيم . كند  عبور مي   ي ميـدان    دور باشـد، انـدازه

T.mلوله، چند تسلا است؟   مغناطيسي در مركز سيم  

A
   74 1     

1 (
 412  2 ( 41  3 ( 42 1  4 ( 44 1  

 23ي نيروي الكترومغناطيسي وارد بر سيمي به طول          بيشينه ـm2   كه حامل جريان I  در ميـدان مغناطيـسي    ، اسـت mT5  برابـر / N2  اسـت .            
I چند آمپر است؟     

1 (/ 5  2 (2  3 (5/5  4 (2  
 24ي   نقطهـAي مغناطيسي در نقطه  اگر عقربه. ، قرار داردزيري  لوله وي محور سيم رAايستد؟  به كدام سمت مي، قرار گيرد  

1 (s n  2 (n s  

3 (
n

s
  4 (

s

n
 

 25      عتـ الكتروني در يك لحظه با سر   v ( )i ( ) j   6 62 1 3 B، در ميدان مغناطيسي يكنواخـت       1 ( / )i ( / ) j 2 2 
     كنـد    حركـت مـي .

  .) استeبرابر با الكترون باشند و بار الكتريكي   ميSIها در  تمام اندازه(نيروي مغناطيسي وارد بر الكترون در آن لحظه، كدام است؟ 
1 (e k


  52 1  2 (e k  61


  3 (e k 61


  4 (e k 52 1


  

 26    ـ بار الكتريكيC 14     ي باردار به بار       ي رساناي كروي و يك ذره       ، روي سطح خارجي يك پوستهq     بار خالص پوسـته    اگر  . ، در مركز آن قرار دارد
C 1  باشد، بار q   چند ميكروكولن است؟   

1 (C 1  2 (C 4  3 (C 4  4 (C 1  
 27ي   مقاومت معادل بين دو نقطه  زير در مدارـA و B اهم است؟، چند    

1 (5  
2 (1  
3 (15  
4 (2  
 28ي فلزي به شعاع      ه يك كر  ـcm15   داراي بار خالص ، C 83               ي  متر بايد دور شـويم، تـا پتانـسيل بـه انـدازه              از سطح كره چند سانتي    .  است 1
6     ولت كاهش يابد؟     

1 (5/7  2 (5/22  3 (5/28  4 (5/37  
 29در مدار زير، كليد      ـ S     هـاي     گيرد؛ بار هر يـك از خـازن         قرار مي ) 1(، ابتدا در وضعيتC1 

C6 برابر، C2و  گيرد، بـار روي خـازن     قرار مي ) 2(وقتي كليد در وضعيت     . شود   ميC3  چنـد ،
    .)اند و در ابتدا بدون بار هستند  ها مشابه ي خازن همه( شود؟ ميكروكولن مي

1 (8  2 (6   
3 (4  4 (2 

 30 بزرگي ميدان الكتريكي حاصل از دو بار   زير،در شكل ـ qي  ، در نقطهP كدام است؟     

1 (kqa

(a x )
3

2 2 2

2  2 (kqx

a x2 2
2  

3 (kqx

(a x )
3

2 2 2

2  4 (kqa

a x2 2
2

 

1C 12 F  2C 4 F 

5C 5 F 

V 15v

4C 14 F 3C 14 F 

A



A   B
1010101010

 


(2)(1)

3C

2C

1C

q

q

x

P

a

a


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2

1

11

SV (t) 4 LR 2 

1H2

0.5F

u( t)

  ريكي مدارهاي الكت

 31رو، چند وات است؟ همدار روبدر  ولتاژ   توان منبع وابستهـ  

1 (
525
8      2 (

35
8
  

  

3(
175

8      4 (
525
8  

 32كننده  رفرو، ماكزيمم توان قابل دسترسي در مقاومت مص ه در مدار روبـLRچند وات است؟ ،  
1 (6  
2 (9  
3( 12  
4 ( 18  
  

  

 33 مقدار متوسط و مقدار مؤثر جريانـI(t)رو، به ترتيب كدام است؟ ه موج روب  

1 (,
2 6 3

3 2  

2 (,
33 2  

3(,
66 3  

4 (,2 6 6  

 34  ولت باشـد، تـوان مـصرفي        5رو، اگر مقدار مؤثر ولتاژ منبع        هدر مدار شكل روب   ـ 
  .)آل فرض شود كننده عملياتي، ايده تقويت( چند وات است؟ LRمقاومت

1 (2  
2 (4   
3 (8  
4 (16  
  

 35 رو، كليد هدر مدار روبـKمدت طولاني باز بوده و در t  نهايت، كدام است؟  صفر تا زمان بي مقدار تغيير انرژي خازن از لحظه. شود  براي هميشه بسته مي  

1 (675
  .شود  ژول كم مي8

2 (675
  .شود  ژول زياد مي8

3 (675
  .شود  ژول كم مي4

4 (675
  .شود  ژول زياد مي4

 36 رو، هدر مدار روبـLI (t)هاي  براي زمانt  چگونه است؟   
1 (te sin tu(t)2  
2 (te sin tu(t)2  
3 (te cos tu(t)4  
4 (te sin tu(t)4  

2

210 3 4
t

I(t)

x0.5 I

11

sV 12v 1 LR

xI

sV 20v sI 5 A

x2V1

xV 

1

2CV




1FsI 5 AsV 10 v

1 1 K

t  
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A

B

xI

j10
5 30 (A)x2I

j10 

 37 مقدارـLdI ( )

dt


  رو، چقدر است؟ ه در مدار روب

1 (2
3  

2 (3
2  

3 (2  
4 (4  

 38 دو سررو، امپدانس نورتن هدر مدار روبـ Aو Bكدام است؟   
1 (5 12    
2 (5 6    
3 (5 6    
4 (5 18    

 39 رو، چقدر است؟ هضريب كيفيت مدار روبـ  

1 (1
1  

2 (1
2   

3 (1  
4 (1  

 40 در يك مدارـRLCها و مقدار صفر در اين مدار كدام است؟ مقدار قطب.  است زير موازي، پاسخ فركانسي به صورت شكل  

1 (z

p j


    2 3


 

  

2 (z

p j


    2 23




  

3 (z

p j

 
   

3
2 3

 

  

4 (z

p j

 
   

3
2 23



  

 41  يك مدار سه فاز چهار سيمه با ولتاژ خط        ـ2  متعادل با امپـدانس        ستاره  كننده   راستگرد، به مصرف   ABC ولت و توالي فاز    8 Z   2 3 
  اند؟  چگونهCN وAN،BNهاي خطوط جريان. متصل شده است

1 (, ,  6 9 6 6 12      2 (, ,  6 18 6 12 6      
3 (, ,  6 12 6 6 12      4 (, ,  6 3 6 3 6 12      

 42 مقاديرزيردر مدار ـ ،I , I , V , V2 1 2   .) هستند[mho] بر حسبYعناصر ماتريس( به ترتيب كدام است؟ 1
1 (A , A , V ,2 1 2   
2 (A , A , V ,2 1 2   
3 (A , A , V ,1 2 1   
4 (A , A , V ,1 1 1   

a

b

1

j10

j10 

1 1I

1V





sV 1 v

2I

1
3 1

Y 2 2
1 1

    
  

2V





rad
( )

sec


| H( j ) |

1

2

1

10 r 50O

sI (t) 4 u(t)

LV (t)

LI ( ) 1A 
 

1CV ( ) 3 v 



1F1

1 H
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 43 پارامترهاي انتقالـT كدام است؟زير در مدار ،  

1 ( 
  

1 1
1 4      2 ( 

  

4 1
1 1  

3 ( 
   

1 1
1 4      4 ( 

  

1 1
1 4  

 44 جريانرزيدر مدار ـ ،LI (t) چگونه است؟ )(t)ـي واحد  ضربهu(t)ـي واحد  پله   r(t)ها، برابر   سلف هاي اوليه  جريان كليه.  شيب واحد است
  .)صفر است

1 (u(t)
3
5  

2 (u(t)
5
3  

3 (r(t)
5
3  

4 (r(t)
3
5  

 45 اگر تابع تبديل يك مدار خطي تغيير ناپذير با زمان به صورتـs
H(s)

(s )


 21
  ، چگونه است؟h(t) واحد  باشد، پاسخ ضربه

1 (tte u(t)  2 (t( t)e u(t)1  3 (t( t)e u(t)1  4 (tte u(t)  

  الكترونيك

 46اند آل رو، مربوط به كدام مدار است؟ ديودها ايده ه انتقالي روب ـ مشخصه.  
  
  
1(            2(   
  

  
  

 

  
  
3(            4(    

  

 47ولتاژ  ر بهرهـ مقدا out

in

V

V
  ، كدام است؟زير در شكل 

                                D m mR / k , g ms , g ms   2 12 2 1 1  

1 (1
4        

2 (1
2  

3 (2        
4 (4    

outV

inV

inV outV
3R1D

2D

SV

2R

inV outV

1R1D

1D
BV

2R

inV outV

1R

1D

BV
2R 2D

22I
1I 2I1

1

12 V

1V





2V





1HLI (t)

sV (t) (t)

2 H

3 H

3 H 2 H2 H

2 H

inV outV

1R

1D
BV

2R

2D

inV

DR

2M1M

outV

DV

DDV
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 48ي ولتاژ  رابطه ـoutV باinV و osV كدام است؟ زيردر شكل ،oA    

1 (out in os
R

V (V V )
R

 1
2

  

2 (out in os
R

V (V V )
R

 1
2

  

3 (out in os
R

V ( )(V V )
R

  1
2

1  

4 (out os in
R

V ( )(V V )
R

  1
2

1  
  

 49رو، مقدار بهره ولتاژ  ه روب شكل كننده ـ در تقويتout

in in

V

V V1 2
  ).مدار كاملاً متقارن است( كدام است؟ 

T C E EEV mV , R , R , I mA     25 175 5 2  
1 (2  
2 (4  
3 (8  
4 (12  

  
  
  
  
 50منحني تغييرات زيردر شكل  ـ ،yV آل است ديود ايده( برحسب زمان كدام است؟(.  

 
 
 
 
 
 
  
 

 

 
 

 
 
 
 
   1                              (   2                                   (                 3                                 (       4(  
  

 51 ـ در شكل زير، نسبتo

o

V

V
1

2
op( كدام است؟  Ampاند آل ها ايده(.  

1 (12  
2 (18  
3 (24  
4 (54  

  
  

CCV

4Q
3Q

1Q 2Q

CRCR

outV

ER

2inV1inV

EEI EEI

1R

2R
osV

I

oA outV

inV

t

secV

oVt

oV
t

oV

t

in D(ON)V V

secV

oV

inV

oV

t

1R

outV

1D

YinV

2oV

60

30

20

10

5v

8v
5

1oV
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 كارداني به كارشناسي يكمدرسان شريف رتبه 

 52    سيگنال   زيرـ در شكل ،iV      سينوسي متقارن با دامنه 1  پيـك  .  ولت است
z(Vاست؟ تا پيك سيگنال خروجي چند ولت / v , V / v) 6 8 6  

1 (8  

2 (1  

3 (16  

4 (2  
  
  

  
 53 ديود زنر را چند ولت انتخاب كنيم تا به ازاي زيرـ در شكل ،iV v    ولت شود؟3 برابر oV، ولتاژ خروجي 4

BE(V / V , )   6  
1 (6/4  
2 (5  
3 (6/5  
4 (6  

  
  
  
  
  
  

 54 ـ نسبتHf

Lf

F

F
  : به شرح زير استA  كننده  درصد و مشخصات تقويت9 كدام است؟ بهره مدار فيدبك برابر زير در شكل 

     H L(f kHz , f Hz , AV )  1 1 1  
1 (31  
2 (41  
3 (51  
4 (61  

  
  
  
 55بهره حلقه مدار كدام است؟زيركننده شكل  ـ در تقويت ،  

1 (R
kA

R
2

1
1

  

2 (kA1  

3(R
kA

R R
1

1
1 2

  

4 (R
kA

R R
2

1
1 2

  

A

B

oVSV









X
1A

k

Y

1R

2R

oViV
R

R

R

iV

0.1k

0.2k

outV

2.5k

10v

2.
2k

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 61رو، كدام است؟ هكننده روب  ولتاژ تقويت  بهره  ـ رابطه  
1 (m m D(g g )R 1 2  
2 (m Dg R 2  
3 (m Dg R 1  

4 (D

m m

R

g g




1 2

1 1  

  

 62  ـ يك ترانزيستور NMOS   كند با      اشباع كار مي     كه در ناحيه       داراي هدايت انتقالي ms2 اگر  .  استGS thV V    برابـر  / V5   ،باشـد 
  آمپر است؟  چند ميليDIمقدار 
1 (        2 (1        3 (4        4 (5  

 63 ـ رابطه بهره ولتاژo

in

V

V
a(V در شكل زير كدام است؟ )   

1 (mg r1 2  
2 (m eg r1 2  
3 (  
4 (  
  
  
 64مقدار جريان كلكتور چند  ميلي آمپر است؟ زير شكل  كننده ـ در تقويت ،VA  5  و امپدانس خروجي برابر k1است .   

T(V mv) 25  
1 (  
2 (/ 125  
3 (/ 25  
4 (1  

  
  

 65 ولتاژ شكست معكوس ديود (، درصد تنظيم خط كدام است؟ زيرـ در شكلD2 برابر / V2   . ) است5 و مقاومت سيگنال كوچك آن برابر 7
  in T Don(R , V V , V mV , V / v)    1 1 5 26 8  

1 (3/4  
2 (5  
3(3/6  
4 (1  

  هاي الكتريكي ماشين
  

 66 رو، چند ميلي هانري است؟ اندوكتانس مدار مغناطيسي شكل روبهـ  
1 (2  
2 (5  
3( 2  
4(4    

outV

DR

inV 1M

2M

DDV

bV

1Q

outV

inV

bV

CCV

2Q

1QinV

outV

CCV

Ideal

1D

2D

D,onV

DzV






outVinV

1R

1N 200

دور

CL 120Cm
3 26 10 ,A 20Cm   
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 67  فـاز بـا مشخـصات        تـك  آزمايش اتصال كوتاه يـك ترانـسفورماتور      در  ـ


V

V

25
23،kVA5،Hz5      نتـايج ،scV V 25  ،scI A 2  ،

scP W   ؟چند اهم استمقاومت معادل ترانسفورماتور از ديدگاه اوليه .  به دست آمده است8
1(1  2 (5/12  3 (4/15  4(2  
 68  فاز با مشخصات    ترانسفورماتور معمولي تك  يك  ـ3         ي   كيلو ولت آمپـر و ولتـاژ اوليـه24      ي  ولـت و ولتـاژ ثانويـه6       ولـت را بـه صـورت

  ؟شود  ميkVAتوان اسمي دستگاه چند . آوريم اتوترانسفورماتور افزاينده در مي
1(6   2(9  3(15   4(6    
 69 فازهاي   فازاختلاف اتصال اسكات  شكل زير،درـb و c؟، چند درجه است  

  صفر) 1
2(9  
3(12  
4(18   
 70 گشتاور مفيد آن چند نيوتن متر است؟. موتور سه فاز آسنكرون با مشخصات زير مفروض استيك ـ  

        L rV V,f Hz,I A , % , n r.p.m , cos / ,         14 5 2 3 75 5 8 3  
1(25   2(36   3 (421  4 (828  
 71  فاز با مقاومت اهمي رتور در هر فاز      موتور القايي سه  يك  ـR / 2 LXو مقاومت القايي رتور در هر فاز2  2 و امپـدانس نـاچيز اسـتاتور    2

  تقريباً چند آمپر است؟%1جريان رتور در لغزش. كند  هرتز كار مي5ولت و فركانس4 قطب با ولتاژ خطي8اين موتور . مفروض است
1 (72  2(1   3 (142  4(2   
 72  قطـب  8 القـايي سـه فـاز رتـوررينگي          يك موتور ـ 38             ولـت بـا امپـدانس نـاچيز اسـتاتور بـا مشخـصاتR / 2 X و 1 / 2 در 8

 دور در دقيقه در    375تور براي داشتن حداكثر گشتاور در سرعت        موردنياز ر ) گذار  پيش(مقاومت پيشوند   . كند  ي الكتريكي كار مي     هرتز شبكه 5فركانس
  هر فاز، چند اهم است؟

1(/ 3  2(/ 45  3(/ 5  4(/ 7  
 73  جريـان   نظـر شـود،     هاي موازي استاتور صـرف      هدر اين مدار، اگر از شاخ     . رو است   هپيچي شده مطابق شكل روب      مدار معادل يك موتور رتورسيم    ـ 
  اندازي موتور چند آمپر است؟ راه

1 (3  
2 (6  
3(6 2  
4(1  
  
 74  يك ژنراتور سنكرون  ـkVA6  با ولتاژ خطي V2 cos اهم و مقاومت استاتور ناچيز، باري را با        3، داراي راكتانس سنكرون     3 /  پس فاز  8

(cosكند، ولتاژ القايي در هر فاز مولد چند ولت است؟ تغذيه مي / ) 1 8 37  
1(j224 18  2(j218 24  3(j218 24  4(j224 18  
 75 ماشين چند وات است؟اين توان مفيد .  مورد نظر است زيرشكلهاي برجسته با مدار معادل  مولد سنكرون با قطبـ  

1(3     
2(8     
3(176    
4(352   
 76  يك ژنراتور   ـDC    سري با توان اسمي 1      ولـت، بـا مقاومـت تحريـك        125ي ماشـين      كيلو وات و ولتاژ اسمي پايانـه  sR / 5   مقاومـت ،

aRآرميچر / 1 القايي مولد چند ولت است؟نيروي . كند  درصد بار نامي كار مي75، با  
1 (116  2 (128  3 (134  4 (131  

A

B

C
c

b
2N2N

12N
13N

1N 1Nt a

~

SjX j1.2  tjX j 0.3 

V 220 V  240 30 V 

PhV 240V

1R 10  1X 25  2R 10  2X 25 

1CX 30 
B G 1E 2E

 مدار معادل استاتور پيچي مدار معادل رتور سيم
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 77 رو، به ترتيب به كدام مولدها تعلق دارند؟  در شكل روبه5 و شماره 4منحني شماره ـ  
  زيركمپوند ـ شنت) 1
  شنت ـ كمپوند نقصاني) 2
  شنت ـ سري) 3
  كمپوند مسطح ـ زير كمپوند) 4
 78 شود؟ تنظيم فركانس لغزش با عملكرد ي بر روي موتور انجام ميرو، چه نوع كنترل در مدار روبهـ:  

1(V

f
  ثابت با سيستم حلقه باز

2 (fثابت با سيستم حلقه باز   
3 (Vثابت با سيستم حلقه بسته   

4( V

f
  ثابت با سيستم حلقه بسته

  
  

 79 توترانسفورماتوردر اـkVA2شود؟ رو، چند درصد توان از طريق هسته به بار منتقل مي روبه  
1(2  
2 (25  
3(6   
4(8   
 80  موتور  يك  ـDC شنت 3  وات با مقاومت آرميچر     كيلو 6/28ولت / 1اهم در رانـدمان مـاكزيمم     15اهم و مقاومت مدار تحريك    1 آمپـر از   2

  تلفات چرخشي موتور چند وات است؟. كند شبكه دريافت مي
1(2   2(4   3(1    4(16    

  مدار منطقي

 81 در عبارت زير به جاي علامت سؤال، كدام عدد را بايد قرار داد؟ ـ  (?) ( ) ( ) 5 4 7132 1214  
1 (1234  2 (3142  3 (3412  4 (4231  

 82 تابعـF AB BC ه شدن، كدام است؟، پس از ساد  
1(m( , , ) 2 4 6  2(m( , ) 1 5  3(m( , , ) 1 3 5  4(m( , ) 3 6  

 83 در شكل زير، قبل از اعمال پالس ورودي، خروجيـ  Q Q 1پالس خروجي،6پس از اعمال . است Q Q1كدام است؟ ،  
1(   
2(1  
3(1  
4 (11  

 84 در شكل زير، به ازايـ1پالس ورودي، چند پالس در خروجيQ1شود؟ ، ظاهر مي  
1 (1  
2 (2  
3 (3  
4(1   

  

tV

LI

5 4
3

2
1

كننده معكوس
 VSIولتاژ 

 كنترل وسازسيك
 ac-dcشده 

M



ژنراتور تابع 

 كننده لغزش تنظيم سرعت مرجع

 مترتاكو

1v

1f

1f

2f 

Pf

n

n 

1Sn

2000V

2000V

Q 1Q

1Q

cp

D Q D
1Q

Q

cp

J Q T 1Q

K Q
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 85 ترين فرم تابع  سادهدر شكل زير، ـyكدام است؟   
1(AB AC  
2(AB AC  
3(A B C   
4 (ABC  
 86 ساز به كار برد؟ اودر فعال بالا داراي توانتوان به عنوان دك را مي........... يك ـ  

  پلكسر مالتي) 4  پلكسر  مالتي دي) 3  كننده جمع) 2  انكودر) 1
 87 براي ضرب دو عددـA a a a 2 Bو1 b b   .نياز است........ ، 1

 FA و سه عدد HAسه عدد ) 4  ي كامل كننده فريقسه عدد ت) 3  كننده دو عدد مقايسه) FA  2 و يك عدد HAدو عدد ) 1

 88 انجام براي ـANDشود؟ ي زير استفاده مي  سيمي، از كدام خانواده  
1 (TTL ToTem Pole 2 (TTL Open Collector 3 (DTL 4 (ECL 

 89 ي  هيك حافظـROMبا ظرفيت k bit256   ؟باشد ، داراي چند خط آدرس مي16
1 (9  2(1  3 (18  4 (36  
 90 ؟شود نميي زير ظاهر  با اعمال پالس ساعت، كدام عدد در خروجي شمارندهـ  

1 (3  
2 (5  
3 (6  
4 (7  
 91 فلاپ  فليپدياگرام ـDكدام است؟ ،  

  
  
  

)1(  )2(  )3(  )4(  
 92دام است؟رو، ك ترين عبارت استخراج شده از جدول كارنوي روبه ـ ساده  

1 (B C AD   
2(B C AD   
3(A B C D    
4(ABCD  
 93 رو، معادل كدام گيت منطقي است؟ مدار روبهـ  

1 (AND خانواده TTL 

2 (OR خانواده DTL 

3 (NOR خانواده MOS 

4 (OR خانواده MOS  
 

 94 هاي زير نسبت به بقيه، مصونيت بيشتري نسبت به نويز دارند؟ سي كدام سري از آيـ  
1 (ECL 2 (MOS 3 (TTL 4 (CMOS 

 95 رو، كدام عدد در آدرس در شكل روبهـHex(2)قرار دارد؟  
1( 1  
2(1 1  
3(11  
4 (111   

[  

A

B

C

y

2Q 1Q Q

Q

Qk

JJD QQ

QQ k

clock

 11

1



x x 1x

1

1

 1

1

1

 1

1

1

  1 11 1
 
1

11
1

1 1 1
1 1 1
1 1

1 1

AB
CD

DDV

A B

0D
1D
2D

b

a

0I

1I

0y

1y

2y

3y

ديكدر
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